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Říkáte si, že do přijímacích zkoušek zbývá ještě dost času? Možná ano, ale jestli chcete být skutečně úspěšní, je načase
přihlásit se DO PŘÍPRAVNÉHO KURZU. Mnohé začínají právě v únoru.

To, že si zaplatíte přípravné kurzy na vysokou, by vás mělo donutit, že na ně opravdu budete chodit. Co není zadarmo,
většina lidí bere odpovědně.
„Loni jsem maturoval, a tak jsem neměl na přípravné kurzy ani pomyšlení. Po maturitě mi zbývaly necelé tři týdny
do přijímaček na Vysokou školu ekonomickou, během nichž jsem se učil, ale na školu jsem se stejně nedostal kvůli
matematice. Proto chci letos včas začít s nějakým kurzem, kde si matiku pořádně procvičím,“ říká Matěj Strnad z Prahy.
Můžete chodit na přípravný kurz pořádaný přímo fakultou, na kterou budete posílat přihlášku, nebo si objednat kurz u
vzdělávací agentury. Jestli ale nemáte čas na dojíždění nebo se vám termíny opakovaně kryjí s brigádou, nemá cenu
zbytečně utrácet peníze. To si raději zaplaťte on-line internetový kurz. Fakulta: příprava na míru Zjistěte si na webu nebo
na studijním oddělení, jestli fakulta, kam se hlásíte, pořádá přípravné kurzy.
* Například Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně připravila pro uchazeče kurz, jenž bude probíhat od února
do dubna ve čtvrtek a v neděli odpoledne za 2 300 korun. „I když máme na webových stránkách uvedeno, že uzávěrka
přihlášek byla do 30. ledna, pořád se můžete přihlásit, protože kurz ještě nezačal,“ vysvětluje Jana Lautrbachová z
Centra celoživotního vzdělávání MU.
* Západočeská univerzita v Plzni: Na fakultě zdravotnických studií vás připraví na obory, jako je fyzioterapie, porodní
asistentka nebo zdravotnický záchranář. Čtyři termíny v březnu a v dubnu stojí 2 500 korun.
* Matematicko-fyzikální fakulta Univerzity Karlovy v Praze umožňuje zájemcům o studium procvičit si matematiku a
fyziku v kurzech každou středu a čtvrtek odpoledne až do 7. května. Oba kurzy (Kurz matematiky a Kurz fyziky) vás
vyjdou na 3 000 korun, můžete si je ale zaplatit i jednotlivě. Navíc nemusíte posílat přihlášky - na první lekci dostanete
složenku na zaplacení kurzovného.
Výhoda: Seznámíte se s prostředím, v němž budete studovat, a poznáte některé budoucí spolužáky - nástup do školy
bude pro vás jednodušší. Pedagogové a pracovníci studijních oddělení doporučují připravovat se přímo na fakultě,
protože se tam naučíte látku, která se u přijímaček na sto procent objeví.
Nevýhoda: Fakulta má napevno stanovené termíny - pokud se nemůžete dostavit, přijdete o procvičovanou látku i
peníze. Dalším minusem je i dojíždění do města, kde fakulta sídlí.
Agentura: lépe si vyberete místo a čas Několikaměsíční kurzy probíhají většinou v odpoledních hodinách jednou nebo
dvakrát týdně nebo o víkendech. To ocení hlavně zájemci, kteří bydlí mimo velká města a musí na kurzy dojíždět.
* Agentura AMOS otevírá od února semestrální kurzy v oborech právo, ekonomie, psychologie, medicína a humanitní
vědy. Připraví vás k přijímačkám na policejní akademii a na národní srovnávací zkoušky, které využívá stále více fakult
jako součást přijímacího řízení. Kurzy probíhají v Praze a Brně buď jednou za 14 dní o víkendu, nebo jedenkrát v týdnu.
Stojí 4 990 korun.
Jestli jste poslali přihlášku na některou právnickou fakultu, zkuste třeba intenzivní kurz Logika a Test všeobecných
studijních předpokladů, který se koná v Praze v týdnu od 27. 4. do 1. 5. ve večerních hodinách. Vyjde na 2 310 korun.
* V Olomouci připravuje agentura Tutor na přijímací zkoušky lékařských fakult, a to každou lichou sobotu. Cena 2
999 korun. Agentura nabízí i rychlokurzy probíhající v jednom dni. 25. 4. vám v kurzu Jak zvládnout test studijních
předpokladů poradí, jak vyzrát na stres a jak se soustředit u přijímaček, a připraví s vámi strategii řešení testů včetně
časového rozložení.
* Agentura Kurzy Fido pořádá v Praze, Brně, Ostravě a Hradci Králové Testy studijních předpokladů v rozsahu tří
šestihodinových lekcí a s jedním dvouhodinovým setkáním před přijímačkami. Na stránkách vyplníte objednací formulář,
za kurz zaplatíte 2 790 korun.
Výhoda: Na výběr máte několik variant a termínů. Zvolit si můžete i intenzivní přípravu v podobě týdenního kurzu, jenž
probíhá před přijímačkami.
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Nevýhoda: Větší počet studentů ve skupině - někdy až stovka. Než se na kurz přihlásíte, zeptejte se, kolik studentů s
vámi bude ve třídě a zda je možné případně si připlatit za výuku v menší skupince.
Internet: učíte se z domova Na internetové kurzy a on-line testy se specializuje společnost Scio. Kurzy jsou rozděleny
podle předmětů - matematika, biologie, český jazyk, základy společenských věd a obecné studijní předpoklady. Po
zaplacení je kurz zpřístupněn a vy ho můžete studovat neomezeně celý den. Můžete si také připlatit za lektora, který
vaši práci kontroluje a posílá vám zpětnou vazbu.
Za 15 lekcí bez lektora zaplatíte 490 korun, s lektorem vás kurz vyjde na 680 korun. On-line testy jsou porovnávací,
to znamená, že se po každém vypracování dozvíte vaše správné a špatné odpovědi a obdržíte porovnání s ostatními
studenty.
Jestli se chcete připravit k národním srovnávacím zkouškám, které mají některé fakulty jako součást přijímacího řízení,
můžete využít výukový balíček. Čím víc studentů seženete, tím nižší cenu za balíček dohromady zaplatíte. Balíček
obsahuje osm přístupů do on-line testů, internetový kurz OSP a sady několika dalších přípravných testů. Když si balíček
objednáte ve skupině tří až čtyř lidí, zaplatíte za něj 575 korun.
Výhoda: Studujete, kdykoliv se vám to zrovna hodí. Nejste omezeni časem a nemusíte nikam dojíždět. Kurzy a testy
přes internet jsou navíc podstatně levnější.
Nevýhoda: Nemáte u sebe pedagoga, kterého se můžete zeptat na nejasnosti.

Přípravné kurzy
www.tutor.cz
www.scio.cz
www.kampomaturite.cz
www.kurzy-fido.cz
www.az-smart.cz
www.institut-sokrates.cz


